
 

 
 
 
 

 

 

 

 

Vážený pane starosto, 

 

reaguji na Vaši žádost o vyjádření ke stavbám Vestecká spojka, Exit 4 na D1 a JVK ze dne 

11. 11. 2016, urgovanou 25. 1. 2017. Velice se omlouvám za zdržení v odpovědi.  

 

Rozumím Vaší obavě o zhoršení kvality života a bydlení ve vaší městské části v případě 

vybudování kapacitní komunikace (např. v trase JVK) přes území městské části Křeslice. Při 

budování jakékoli významné dopravní stavby v Praze považuji za důležité vycházet z celkové 

koncepce dopravy, z aktuálního stavu rozpracovanosti dopravních staveb a zvážit všechny vlivy, 

které daná stavba může mít na své blízké i vzdálenější okolí.  

 

Osobně považuji Vesteckou spojku za zbytnou stavbu, nadbytečně kopírující funkci Pražského 

okruhu, která může zavádět tranzitní dopravu blíže do města. Pokud jde o kapacitní komunikaci 

ve variantě JVK směrem na Uhříněves, taková stavba není v platném ÚP HMP a není ani 

v návrhu nového ÚP – Metropolitním plánu. Výjimkou je tzv. Formanská spojka - úsek Exit 4 - 

ul. Formanská v délce cca 400 metrů. 

 

Předpokladem pro přípravu a realizaci dopravní stavby nadmístního systému musí být její 

vymezení v platném územním plánu obce, popřípadě kraje. Pro podrobnou informaci 

k jednotlivým stavbám a situaci v územně plánovací dokumentaci se odkazuji na jednání v této 

věci s ing. Markem Zderadičkou z Institutu plánování a rozvoje Prahy dne 7. 11. 2016 a 

odpověď, kterou Vám IPR odeslal 3. 2. 2017, včetně map zaslaných přes www.uschovna.cz.  

 

Při znalosti posuzovaných změn ÚP HMP zároveň nepovažuji za vhodné, aby jako pojistka proti 

realizaci trasy JVK přes území Křeslic byla provedena změna rozsáhlého nezastavitelného území 

na obytnou zástavbu. Zástavba by vyvolala další individuální automobilovou dopravu, která by 
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přitížila značně dopravně zatížené ulice v kapacitní zástavbě Jižního Města a snížila by rekreační 

potenciál a relativně zachovaný přírodní charakter území. Pořizování změny v uvedeném území 

v minulosti zastupitelstvo HMP několikrát odmítlo a není důvod se domnívat, 

že by došlo ke změně názoru, protože vnější okolnosti se nezměnily. 

 

Jako daleko vhodnější postup doporučujeme změnu ÚP na zalesnění tohoto území a vytvoření 

rekreačního zázemí pro Křeslice i obyvatele ve spádové oblasti a navázání na Milíčovský les. 

 

S pozdravem 
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